



# 本周,合肥一批重要市政道路将集中放行

记者 王珊珊/文 黄洋洋/图

9月19日,记者从合肥市重点局获悉,本周,合肥一批市政道路将陆续实现通车放行,进一步方便市民假期出行。

## 直达肥东县,桥头集路高架桥全面放行

9月20日22:00,桥头集路主线高架桥以及包公大道互通立交匝道桥将全部放行通车。

桥头集路(包公大道-龙城路)快速化改造工程位于肥东县店埠镇,北起包公大道高架互通,南至现状龙城路下穿,全长约3.16公里,高架桥全长2.7公里,双向6车道,设计速度为80公里/小时,为城市快速路。

放行后桥头集路高架、包公大道高架、郎溪路高架、裕溪路高架形成一个全互通无红绿灯环路,对于改善合肥市东部片区交通状况、完善合肥市快速路体系建设具有重要意义。

## 通达新西站,清溪路工程放行通车

9月20日22:00,清溪路西二环至十里店路地面道路双向六车道将全线放行,较计划工期提前1个月。10月1日00:00,将放行高架桥十里店路至西二环东向西方向单向三车道。

作为城市主干路,清溪路是连接西二环、潜山路,疏解新西站交通的快速交通走廊。工程从西二环东至十里店,地面道路长1.587公里,高架桥长1.1公里,为双向6车道。

新合肥西站配套市政道路项目一标段清溪路(西二环-十里店路)工程是老路升级工程,作为新合肥西站片区的重要配套工程,清溪路(西二环-十里店路)地面道路放行将缓解片区东西向交通压力,给沿线住户出行带来极大便利。高架桥整体完工放行后,会形成Y形互通对接西二环及新西车站区高架桥,实现周边路网及新西站交通流的快速转换。



G312合六路(南岗镇-侯店路)工程全线放行

## 串联合六两地,合六路与方兴大道互通立交全部放行

9月23日22:00,合六路与方兴大道互通立交将全部放行通车,较计划工期提前3个月,该节点的放行标志着G312合六路(南岗镇-侯店路)工程全线放行通车。

G312合六路(南岗镇-侯店路)工程由安徽建工建设投资集团承建,项目东起南岗镇双塘路,西至侯

店路,全长约2.54公里,按一级公路兼具城市快速路功能标准建设。

作为串联合肥与六安市区的重要纽带,项目通车后两地车程将大大缩短,合六城际主干道通行能力和运输效率进一步提升,极大地改善合六路和方兴大道的通行服务能力。

## 缩短通勤距离,铜陵北路下穿铁路桥全线放行

9月23日22:00,铜陵北路下穿合肥东编组立交桥工程将全线放行。工程位于新站区,南起新汴河路,北至泗水路,道路总长约763米。

该项目放行通车后将极大缩短新站到市区的距离,最大可减少7公里绕行距离,有效提升通勤效

率。同时也将缓解新蚌埠路、文忠路的交通压力,有效改善交通环境,方便市民日常出行。

此外,文忠路高架将于9月23日22:00放行淮海大道至少荃街段高架桥,放行后将与淮海大道快速路形成衔接,市民前往少荃湖方向将更加便捷。

## 直达合肥园博园! 骆岗公园片区四条道路放行通车

星报讯(记者 王珊珊)第十四届中国(合肥)国际园林博览会即将开幕,日前,记者从合肥滨投公司获悉,为给园博盛会“保驾护航”,骆岗公园片区四条重要道路——青海路、乌鲁木齐路、西宁路、黄河路(青海路-包河大道)已于9月18日24时正式放行通车,市民逛园博园可一路通畅。

青海路、乌鲁木齐路、西宁路是骆岗公园片区规划道路,也是进入园博园重要通道。其中青海路南起黄河路,东至庐州大道,全长约3.4公里;乌鲁木齐路西起徽州大

道,东至青海路,全长约0.491公里;西宁路西起徽州大道,东至青海路,全长约0.48公里。

据悉,道路周边建设多个临时及永久停车场,园博园开园前集中放行,可极大改善周边路网通行状况,同时缓解停车压力,为市民营造更舒适、便捷的游园环境。

黄河路位于骆岗公园内,西起青海路,东至包河大道,全长约2.65公里,宽32米,规划为城市次干路,是公园南门主入口道路,也是进入骆岗公园的主要道

路之一。

作为通往园博园的重要通道,黄河路在景观设计上与公园景观高度融合,两侧栽植800多棵高杆樱花树,是名副其实的“樱花大道”。道路上跨公园锦绣东湖,建设七跨连拱桥梁一座,造型优美,阳光下桥与水中倒影交相辉映,富有生机。

值得一提的是,为保障园博园开园,黄河路沿线设置4个临时停车场,高峰期市民可将车辆停放于停车场内,步行抵达园博园进行参观游览。



第5次 中国经济普查  
CHINA ECONOMIC CENSUS

# 家有多大 经普说话